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№ 514-р/пк-ск від 14.05.2014 вих. лист від №

Товариство з обмеженою 
відповідальністю "Гірничо-
промислова компанія 
"Енергоперспектива"
вул. Тарасова, 57, с. Милуші, 
Луцький р-н, Волинська обл., 45631

Відділ освіти Тульчинської 
райдержадміністрації Вінницької 
області
вул. Леніна, 1, м. Тульчин, 
Вінницька обл., 23600

Уповноважений орган з питань 
державних закупівель

Державна казначейська служба 
України

РІШЕННЯ

Постійно  діюча  адміністративна  колегія  Антимонопольного  комітету  України  з 
розгляду скарг про порушення законодавства у сфері  державних закупівель,  розглянувши 
скаргу товариства  з  обмеженою  відповідальністю  "Гірничо-промислова  компанія 
"Енергоперспектива" (надалі – Скаржник, ТОВ "ГПК  "Енергоперспектива") від 11.04.2014  
№ 11/04/14-26 (зареєстровану в Комітеті 14 квітня 2014 року за № 8-20/829-ДЗ) (надалі – 
Скарга) щодо встановлення  Відділом освіти Тульчинської райдержадміністрації Вінницької 
області (надалі – Замовник) дискримінаційних вимог у документації конкурсних торгів на  
закупівлю  –  "Вугілля  кам'яне  (вугілля  кам’яне  для  опалення  приміщення  шкіл 
Тульчинського  району  Вінницької  області)  –  3  найменування"  [оголошення  №  042783, 
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опубліковане в інформаційному бюлетені "Вісник державних закупівель" від 10 лютого 2014 
року № 12 (858)] (надалі – Процедура закупівлі),

ВСТАНОВИЛА:

Скаржник  повідомляє  про  порушення  Замовником порядку  проведення  Процедури 
закупівлі та просить:

1) прийняти Скаргу до розгляду;
2) призупинити Процедуру закупівлі;
3) зобов'язати Замовника внести відповідні зміни до документації конкурсних торгів.

Рішенням Колегії від 14.04.2014 № 406-р/пк-ск Скарга була прийнята до розгляду та 
призупинена Процедура закупівлі на строк до винесення рішення за Скаргою.

У відповідь на запит Колегії від 14.04.2014 № 20-29.2/06-1011-дз Замовник листами 
від  17.04.2014  №  295  та  №  296  надав  завірені  копії  документів  та  пояснення  щодо 
проведення ним Процедури закупівлі.

У  ході  розгляду  наданих  Замовником документів,  які  стосуються  проведення  ним 
Процедури закупівлі, Колегією встановлено наступне.

1.  ТОВ  "ГПК  "Енергоперспектива" у  пункті  1  Скарги  повідомило,  що  Замовник 
порушив  вимоги  статті  10  та  частини  другої  статті  23  Закону,  оскільки  Замовник 
оприлюднив зміни до документації конкурсних торгів з порушенням строків та письмово не 
повідомив Скаржника про внесення зазначених змін, чим порушив право Скаржника взяти 
участь у Процедурі закупівлі. 

Замовник з цього питання повідомив, що до комітету з конкурсних торгів надійшов 
запит на отримання документації конкурсних торгів лише від ТОВ ТД "СВІТ СР".

За словами Замовника, ним не порушено вимоги статті 10 та частини другої статті 23 
Закону.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно  до  статті  10  Закону  України  "Про  здійснення  державних  закупівель"  

від 1 червня 2010 року № 2289-VI, що діяв на дату початку проведення Процедури закупівлі 
(надалі  –  Закон № 2289-VI)  замовник для оприлюднення на веб-порталі  Уповноваженого 
органу  (що  здійснюється  безоплатно)  у  порядку,  встановленому  цим  Законом,  надає, 
зокрема,  зміни  до  документації  конкурсних  торгів  або  кваліфікаційної  документації  та 
роз'яснення до неї (у разі наявності) – протягом трьох робочих днів з дня прийняття рішення 
про їх внесення, але не пізніш як за сім днів до дати розкриття пропозицій конкурсних торгів 
або кваліфікаційних пропозицій.

Згідно з абзацом першим частини другої статті 23 Закону  № 2289-VI замовник має 
право  з  власної  ініціативи  чи  за  результатами  запитів  внести  зміни  до  документації 
конкурсних торгів, продовживши строк подання та розкриття пропозицій конкурсних торгів 
не менше ніж на сім днів,  та  повідомити письмово протягом одного робочого дня з  дня 
прийняття рішення про внесення зазначених змін усіх осіб, яким було видано документацію 
конкурсних торгів. 

Замовником  до  документації  конкурсних  торгів  були  внесені  зміни,  затверджені 
протокольним  рішенням  комітету  з  конкурсних  торгів  від  07.04.2014  №  25  (надалі  – 
Документація), згідно з якими дата розкриття пропозицій конкурсних торгів – 15.04.2014.

Замовник надав на розгляд Колегії, зокрема, такі документи:
-  копію  листа  ТОВ  ТД  "СВІТ  СР"  від  07.03.2014  №  0703/3,  в  якому  

ТОВ ТД "СВІТ СР" просить Замовника надати йому документацію конкурсних торгів;
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-  копію  реєстру  виданої  документації  конкурсних  торгів,  в  якому  зазначено,  що  
ТОВ  ТД  "СВІТ  СР"  (11.03.2014  на  електронну  адресу  та  12.03.2014  –  поштою)  було 
надіслано документацію конкурсних торгів.

Скаржником  не  надано  документального  підтвердження  того,  що  він  звертався  до 
Замовника з проханням надати йому документацію конкурсних торгів.

Таким  чином,  Скаржник  не  звертався  до  Замовника  з  проханням  надати  йому 
документацію  конкурсних  торгів,  отже  Замовник  не  повинен  був  письмово  повідомляти 
Скаржника про внесення змін до Документації. 

Враховуючи викладене,  Замовником не порушено вимоги частини другої  статті  23 
Закону № 2289-VI;

- інформацію про прийом змін до документації конкурсних торгів, відповідно до якої 
дата постановки в чергу змін до документації конкурсних торгів 08.04.2014, дата прийому – 
09.04.2014.

Отже, Замовником не порушено вимоги статті 10 Закону № 2289-VI.
Таким чином, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

2. У пунктах 2 та 3 Скарги  ТОВ "ГПК "Енергоперспектива" повідомило, що вимоги 
Документації щодо надання копії довідки ЄДРПОУ та копії звіту про рух грошових коштів 
за  2013 рік  є  дискримінаційними,  оскільки відповідно до чинного законодавства  України 
довідка  з  ЄДРПОУ  органами  державної  статистики  не  надається  та  Скаржник  не 
зобов'язаний складати звіт про рух грошових коштів.

При  цьому,  як  зазначає  Скаржник,  Документацією  не  передбачено  можливості 
подання  учасником  пояснення  про  ненадання  у  складі  пропозиції  конкурсних  торгів 
відповідних документів.

Замовник  з  цього  питання  повідомив,  що  Документацією  передбачено,  що  у  разі, 
якщо  учасник  не  подав  у  складі  своєї  пропозиції  конкурсних  торгів  документи,  які  не 
передбачені  чинним  законодавством  для  нього,  то  учасник  повинен  надати  щодо  цього 
письмове пояснення.

Тобто,  як  зазначає  Замовник,  у  випадку,  якщо  подання  будь-якого  документу  не 
передбачено  чинним  законодавством,  то  учасник  подає  у  складі  пропозиції  конкурсних 
торгів  роз'яснення щодо ненадання  такого  документу,  що не є  підставою для відхилення 
пропозиції конкурсних торгів такого учасника.

У ході розгляду зазначеного питання Колегією встановлено наступне.
Відповідно  до підпункту  2  пункту  3  розділу  V Документації  учасники  Процедури 

закупівлі повинні надати копію довідки ЄДРПОУ (для юридичних осіб).
Згідно  з  підпунктом  4.3  підпункту  4  пункту  6  розділу  ІІІ  Документації  учасники 

Процедури закупівлі повинні надати копію звіту про рух грошових коштів за 2013 рік.
Разом з цим, пунктом 2 розділу ІІІ Документації визначено, зокрема, що якщо учасник 

не подав у складі своєї пропозиції документи, які не передбачені чинним законодавством для 
нього, а вони вимагаються цією документацією конкурсних торгів, він повинен надати щодо 
цього письмове пояснення.  

При  цьому,  Замовник  в  свої  поясненнях  повідомив,  що  надання  учасниками 
Процедури закупівлі роз'яснення щодо ненадання документу, який не передбачений чинним 
законодавством,  не  буде  підставою  для  відхилення  пропозиції  конкурсних  торгів  такого 
учасника.

Таким чином, у Колегії відсутні підстави для задоволення Скарги в цій частині.

Орган  оскарження  розглядає  скаргу та  приймає  рішення  на  її  підставі  та  в  межах 
одержаної за скаргою інформації, виходячи з положень абзацу третього частини одинадцятої 
статті 18 Закону України "Про здійснення державних закупівель" від 10 квітня 2014 року  
№ 1197-VII.
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Наведені вище обставини свідчать про відсутність підстав для задоволення Скарги.

Враховуючи викладене, керуючись частиною третьою статті 8 та статтею 18 Закону 
України "Про здійснення державних закупівель",  Постійно  діюча адміністративна колегія 
Антимонопольного комітету України з розгляду скарг про порушення законодавства у сфері 
державних закупівель

ПОСТАНОВИЛА:

Відмовити товариству з обмеженою відповідальністю "Гірничо-промислова компанія 
"Енергоперспектива" у задоволенні його скарги від 11.04.2014 № 11/04/14-26.

Рішення може бути оскаржене до суду у встановлений Законом строк.

Голова Колегії С. МОРОЗ
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